

Эссе «Библиотека – это место интересных встреч и событий».

Библиотеку я посещал с самого раннего детства и поэтому могу сказать, что за последние годы там стало намного интереснее.

Библиотека сегодня - это место, где мы, подростки, общаемся друг с другом, встречаемся с интересными людьми. За прошедший год мне запомнилась встреча с Еремеем Айпиным. Я не мог представить, что такой занятой человек, посетит наш поселок и так интересно расскажет о себе и своем творчестве. Это был заезжий гость. А сколько в нашем поселке замечательных людей о которых мы даже не подозревали! Только благодаря встречам, которые проходили в библиотеке, я узнал о первопроходце Викторе Афонине, самобытном поэте Екатерине Кузнецовой, о бескорыстной Валентине Вяткиной и актрисе Юлии Тюкаевой. Такие встречи заставляют задуматься, дарят бесценный опыт. Герои встреч открывают для нас неведомый мир, заставляют по-новому взглянуть на привычные вещи.

И ещё немного о событии, которое запомнилось не только мне и всем жителям Ульт-Ягуна. Это фестиваль граффити «Жизнь в красках». Серые невзрачные плиты разрисовали и теперь они радуют глаз, односельчане любят возле них фотографироваться. Жизнь библиотеки кипит не только в её стенах...